

# 臺南市北門區三慈國小 110 學年度環境教育推動小組

## 會議紀錄

一、時間：111 年 6 月 24 日上午 8:00~8:30

二、地點：校長室

三、主席：劉協成校長

四、出席人員：

劉協成 楊政達 洪信華 王淑玲  
謝怡伶 茱致宏 柯淑惠 曾麗芳  
洪乙瑄 林珮華 胡若容

五、主席報告：

環境問題已經成為我們面臨的全球性挑戰，對人類生存和未來的發展產生深遠影響。因此，環境教育的角色變得至關重要，它不僅是增進我們對環境議題的認識，更是培育未來世代成為具有環保意識和可持續發展觀念的公民的關鍵。

在這個全球變遷的時代，我們需要共同努力，透過教育來激發人們對環境保護的興趣和責任感。我們要培養學生具備解決複雜環境問題的能力，讓他們在未來能夠成為可持續發展的領航者。

## 六、討論議題：

1. 推動全校環保教育及節能減碳，並要求確實執行。
2. 配合政府宣導綠色採購，優先推動綠色消費及採購事宜。
3. 持續執行蔬食日及在地食材推動。
4. 加強宣導反急速及綠色通學政策。
5. 綠色夥伴學校填報環境教育課程。
6. 持續推動低碳課程。
7. 持續進行校園綠美化工作。

## 七、結論：

1. 加強宣導，引導全校師生落實節能減碳措施。
2. 班級部份：由各班導師負責節能減碳的推動與執行。
3. 行政部份：採自主管理方式，推動節能減碳。

# 臺南市北門區三慈國小 111 學年度環境教育推動小組 會議紀錄

一、時間：112 年 1 月 7 日上午 8:00~8:30

二、地點：校長室

三、主席：劉協成校長

四、出席人員：

劉協成 王淑玲 洪宜昇 劉江  
柯啟惠 謝怡伶 洪乙瑄 林珮華  
胡耘惠 林致宏 曾恩慈

五、主席報告：

大家好！感謝各位蒞臨參加本次環境教育會議。

我們所處的時代，環境問題已經日益凸顯，對全球的可持續發展構成嚴峻挑戰。因此，環境教育的使命變得尤為重要。透過教育，我們能夠培養學生對環境議題的認知，激發他們的環保意識，使其成為未來的領軍人才，推動社會走向更加可持續的發展。

環境教育不僅僅是在課堂上灌輸知識，更應該是一種培養學生問題解決能力和創新思維的過程。我們要引導學生思考如何在日常生活中減少對環境的影響，培養他們具有永續發展觀念的生活方式。

在這個會議中，我們期待能夠深入討論如何更好地整合環境教育資源，提高教育的效果，使更多人受益。同時，也歡迎各位分享成功的案例和經驗，共同探討未來環境教育的發展方向。

最後，讓我們共同努力，為構建環保、和諧的社會而努力奮鬥。謝謝各位的參與，期待本次會議能夠取得豐碩的成果。謝謝大家！

## 六、討論議題：

1. 推動全校環保教育及節能減碳，並要求確實執行。
2. 配合政府宣導綠色採購，優先推動綠色消費及採購事宜。
3. 持續執行蔬食日及在地食材推動。
4. 加強宣導反急速及綠色通學政策。
5. 綠色夥伴學校填報環境教育課程。
6. 持續推動低碳課程。

## 七、結論：

1. 加強宣導請師生落實節能減碳措施。
2. 班級部份：由各班導師負責節能減碳的推動與執行。
3. 行政部份：採自主管理方式，推動節能減碳。